
ECO 7 G
Φιλικό προς το περιβάλλον προϊόν για αφαίρεση graffiti

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ   Φυσικές πέτρες κάθε είδους και απορροφητικά οικοδομικά αντικείμενα, συμπεριλαμβανομένων 
εκείνων που παρουσιάζουν ιστορικό-καλλιτεχνικό ή/και μνημειακό ενδιαφέρον. Ψημένες, υαλοποιημένες και 
επικαλυμμένες μεταλλικές επιφάνειες (βαγόνια και βαγόνια τρένων).
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ   Προϊόν φιλικό προς το περιβάλλον (χωρίς χλωριωμένους διαλύτες επιβλαβείς για το περιβάλλον και 
τους χειριστές) με βάση ειδικούς εστέρες, γαλακτωματοποιητές και βιοδιασπώμενες επιφανειοδραστικές ουσίες. Το 
ECO 7 G είναι ένα ειδικό και επιλεκτικό προϊόν για την αφαίρεση όλων των τύπων γκράφιτι και βανδαλισμών.
Η ισορροπημένη σύνθεσή του διασφαλίζει ότι το προϊόν δεν αλλοιώνει ούτε την εμφάνιση ούτε τη σύσταση των 
υποστρωμάτων, δρώντας επιλεκτικά μόνο στη ρύπανση. Το ECO 7 G είναι επίσης κατάλληλο για εργασίες σε 
επιφάνειες που έχουν προηγουμένως υποστεί επεξεργασία με προστατευτικά κατά του γκράφιτι, όπως το ECO 
PMC 2000 και το ANTIGRAF PERMANENT.
ΧΡΗΣΗ   Εφαρμόστε το προϊόν, έτοιμο προς χρήση, με πινέλο ή ρολό, φροντίζοντας η επιφάνεια που πρόκειται να 
καθαριστεί να είναι απόλυτα στεγνή. Αφήστε το προϊόν να δράσει για τουλάχιστον 10 λεπτά σε μη απορροφητικές 
επιφάνειες, αυξάνοντας το χρόνο επαφής έως και 12 ώρες σε επιφάνειες με υψηλότερο και πιο εκτεταμένο πορώδες, 
καθώς και σε σημαντικά στρώματα γκράφιτι.Βοηθήστε τη δράση του προϊόντος με βούρτσες ή/και λειαντικά 
μαξιλάρια. Σε περίπτωση ιδιαίτερα επίμονων και διεισδυτικών στρωματοποιημένων ρύπων, θα είναι απαραίτητο να 
σκουπιστούν τα βερνίκια και τα μελάνια που διαλύθηκαν με την πρώτη εφαρμογή του προϊόντος με χαρτί ή πανιά, 
αλλά χωρίς ξέπλυμα, καθώς το νερό εμποδίζει τη λειτουργικότητά τους. Στη συνέχεια, εφαρμόστε ξανά το ECO 7 G 
μέχρι να διαλυθούν πλήρως τα γκράφιτι και οι ρύποι. Εάν είναι απαραίτητο, επαναλάβετε τη λειτουργία. Στη συνέχεια 
ξεπλύνετε καλά την επιφάνεια με νερό υπό πίεση για να απομακρυνθούν όλα τα υπολείμματα του προϊόντος. 
Περιμένετε το στέγνωμα για να αξιολογήσετε την αποτελεσματικότητα του πλυσίματος. Στη συνέχεια, εξομαλύνετε 
τον τελικό βαθμό καθαρισμού με την εφαρμογή του προϊόντος της γραμμής RP που είναι κατάλληλο για τη φύση 
του υποστρώματος. Διαπιστώστε την αντίσταση του στηρίγματος στο προϊόν μέσω προκαταρκτικών δοκιμών, 
καθώς και της σωστής μεθόδου εφαρμογής, ώστε να αποφευχθούν πιθανές ανεπιθύμητες ενέργειες.
ΑΠΟΔΟΣΗ  Για πληροφορίες μόνο 4-7 m²/l προϊόντος .

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ   Φιλικό προς το περιβάλλον προϊόν (χωρίς χλωριωμένους διαλύτες επιβλαβείς για το περιβάλλον και τους 
χειριστές) με βάση ειδικούς εστέρες και βιοδιασπώμενες επιφανειοδραστικές ουσίες, ειδικά για φυσικές πέτρες και απορροφητικά 
δομικά προϊόντα (επίσης ιστορικού-καλλιτεχνικού ή/και μνημειακού ενδιαφέροντος), ψημένες, υαλοποιημένες και επικαλυμμένες 
μεταλλικές επιφάνειες (τύπος ECO 7 G της CIR). Πρέπει να επιτρέπει την ταχεία αφαίρεση όλων των τύπων γκράφιτι και βανδαλισμού 
(σπρέι, χρώματα, μελάνια, μαρκαδόροι κ.λπ.) στις επιφάνειες για τις οποίες προορίζεται χωρίς να αλλοιώνει την εμφάνιση και τη 
σύστασή τους. Πρέπει να συνοδεύεται από δελτίο δεδομένων ασφαλείας 16 τμημάτων όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στην τεκμηρίωσή μας αντιστοιχούν στις καλύτερες τρέχουσες τεχνικές γνώσεις μας και δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή 
δεσμευτικές καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμες κατά περίπτωση, ενδέχεται επίσης να συνεπάγονται σημαντικές αλλαγές τόσο στις πρακτικές 
που περιγράφονται παραπάνω όσο και στα αποτελέσματα που λαμβάνονται. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε εάν το προϊόν είναι 
κατάλληλο ή όχι για την προβλεπόμενη χρήση. Αρνούμαστε κάθε ευθύνη για ζημιές που θα μπορούσαν να προκύψουν από ακατάλληλη ή εσφαλμένη χρήση του 
προϊόντος. Μην πετάτε το προϊόν και τα υπολείμματα της επεξεργασίας στο περιβάλλον. Αυτό το φύλλο τεχνικών δεδομένων αντικαθιστά και ακυρώνει τα προηγούμενα. 

 ΕΜΦΑΝΙΣΗ: πορτοκαλί τζελ
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,02 Kg/l ± 0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR091L1  6 x ΜΠΟΥΚΑΛΙ σε πλαστικό των λίτρων 1
1CR091L5  2 x TANK σε πλαστικό των 5 λίτρων 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

 Προϊόν που προορίζεται για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασίες εφαρμογής: 5°C/35°C.
 Προστατέψτε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Μην εφαρμόζετε σε καταστάσεις υψηλής υγρασίας ή δυνητικής βροχής.
 Μην καπνίζετε και μην χρησιμοποιείτε γυμνή φλόγα κατά την εφαρμογή.
 Εφοδιάστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Αερίζετε σωστά τους κλειστούς χώρους όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν.
 Θερμοκρασίες αποθήκευσης: +5 °C / +35 °C.
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